
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE COORDENADORES DA ESCOLA DE QUÍMICA, REALIZADA EM 
09/06/2025, ÀS 13 HORAS. 

ATENÇÃO: OS RECURSOS DEVEM SER ENVIADOS VIA FORMULÁRIO ELETRÔNICO, ANEXANDO TODA DOCUMENTAÇÃO PERTINENTE, ATÉ 7 DIAS ANTES DA 
DATA DA REUNIÃO. 

NOME ASSUNTO SITUAÇÃO TRAMITAÇÃO / OBSERVAÇÃO / PARECER 

Nome Tipo Pedido Situacao Parecer 

Adrieli Alcaires de Souza Sobreposição Deferido   

Beatriz Aparecida de Freitas Alves Candido Trancamento de Disciplina Indeferido 
Não há mais tempo hábil para realizar a exclusão da inscrição. O conselho é favorável à solicitação, mas será preciso abrir 
processo de exclusão de nota no próximo período. 

Beatriz Aparecida de Freitas Alves Candido Trancamento de Disciplina Indeferido 
Não há mais tempo hábil para realizar a exclusão da inscrição. O conselho é favorável à solicitação, mas será preciso abrir 
processo de exclusão de nota no próximo período. 

Bernardo Melo Vogel Falta Pré-Requisito Deferido Pré-requisito em fase de alteração pelo departamento responsável. 

Bernardo Moreira Fernandes Ribeiro Falta Pré-Requisito Não cabe julgamento As disciplinas citadas não constam na CRID do estudante. 

Euwerty Oliveira Carneiro Sobreposição Deferido   

Felipe Guedes Fernandes Trancamento de Disciplina Indeferido 
Não há mais tempo hábil para realizar a exclusão da inscrição. O conselho é favorável à solicitação, mas será preciso abrir 
processo de exclusão de nota no próximo período. 

Gabriel Behael Amorelli Madeira Trancamento de Disciplina Indeferido Não carateriza excepcionalidade. Além disso, está inscrito em outra disciplina no noturno. 

Gabriela Belarmino Macedo Falta Pré-Requisito Deferido Autorizado pela chefia do departamento. 

Jéssica Vitória Pereira de Souza Falta Pré-Requisito Indeferido Não atende aos critérios de excepcionalidade autorizados pelo DEQ para os períodos letivos de 2025. 

João Carlos Machado Rabelo Trancamento de Disciplina Indeferido 
Não há mais tempo hábil para realizar a exclusão da inscrição. O conselho é favorável à solicitação, mas será preciso abrir 
processo de exclusão de nota no próximo período. 

João Gabriel Farias Braga Paiva Falta Pré-Requisito Deferido Excepcionalidade autorizada pela chefia do departamento para 2025. 

João Gabriel Feitosa Robinault Lobão Trancamento de Disciplina Indeferido 
Não há mais tempo hábil para realizar a exclusão da inscrição. O conselho é favorável à solicitação, mas será preciso abrir 
processo de exclusão de nota no próximo período. 

João Gabriel Feitosa Robinault Lobão IncExc Alteração Deferido Processo será encaminhado para o departamento responsável para lançamento da nota no siga. 

Larissa Rodrigues Gomes Menos de 6 Não cabe julgamento A irregularidade de Menos de 6 que consta na inscrição do estudante já havia sido regularizada. 

Maria Eduarda da Silva Ramos Trancamento de Disciplina Em análise O processo será encaminhado para o departamento para pronunciamento. 

Maria Eduarda Vieira Mendes 1/3 Fora Deferido   

Michael Lopes Alvaro Nascimento Menos de 6 Não cabe julgamento Inscrição em TCC já autorizada pelo CEG. 

Norman Heleno Johnson InscFora do Prazo Deferido Excepcionalidade de formando concedida pela última vez. 

Sara Teixeira Vieira Atendimento domiciliar Em análise 
Segundo o decreto lei n° 1044 de 1969, a responsabilidade é da Diretoria da Unidade. O processo será encaminhado para a 
diretoria da EQ para pronunciamento. 

Victor Hugo Brito Schettini IncExc Alteração Não cabe julgamento Processo Repetido 



Victor Hugo Brito Schettini IncExc Alteração Em análise 
Recurso sem fatos novos. O processo será encaminhado para a congregação da Escola de Química, pois o conselho mantém 
o parecer desfavorável. 

Yuri Santos Miranda Sobreposição Deferido Sobreposição de até dois períodos de 30 minutos. 

 


